

市町村財政状況の推移(平成20年度～平成24年度)その1

建制番号	44
------	----

市町村名	筑前町
------	-----

(1) 歳入・歳出の推移

(単位:千円、%)

区 分	平成20年度			平成21年度			平成22年度			平成23年度			平成24年度		
	決算額	構成比	増減率												
歳 入															
地方税	3,056,879	21.5	△ 1.9	2,999,776	21.3	△ 7.0	2,956,273	22.4	△ 1.5	2,954,743	24.1	△ 0.1	2,934,027	25.4	△ 0.7
地方譲与税	189,049	1.3	6.4	175,834	1.2	△ 3.0	170,590	1.3	△ 3.0	166,918	1.4	△ 2.2	156,110	1.4	△ 6.5
地方消費税交付金	224,163	1.6	5.2	238,566	1.7	△ 0.2	238,157	1.8	△ 0.2	234,468	1.9	△ 1.5	233,142	2.0	△ 0.6
地方交付税	3,532,802	24.8	5.2	3,715,190	26.4	4.1	3,867,625	29.4	4.1	4,065,750	33.2	5.1	4,093,935	35.4	0.7
分担金・負担金	141,323	1.0	△ 8.2	129,741	0.9	△ 1.5	127,808	1.0	△ 1.5	145,787	1.2	14.1	127,355	1.1	△ 12.6
使用料・手数料	237,438	1.7	30.9	310,723	2.2	5.6	328,201	2.5	5.6	309,377	2.5	△ 5.7	292,761	2.5	△ 5.4
国庫支出金	1,580,368	11.1	△ 21.2	1,244,686	8.8	23.5	1,536,780	11.7	23.5	1,086,120	8.9	△ 29.3	943,667	8.2	△ 13.1
県支出金	703,706	4.9	9.0	766,695	5.4	△ 11.6	677,393	5.1	△ 11.6	723,459	5.9	6.8	721,101	6.2	△ 0.3
財産収入	137,754	1.0	31.5	181,187	1.3	△ 55.3	80,913	0.6	△ 55.3	105,892	0.9	30.9	130,587	1.1	23.3
繰入金	739,685	5.2	35.2	1,000,418	7.1	△ 36.5	635,449	4.8	△ 36.5	563,795	4.6	△ 11.3	86,893	0.8	△ 84.6
繰越金	280,262	2.0	175.2	771,166	5.5	2.7	352,376	2.7	△ 54.3	311,974	2.5	△ 11.5	245,891	2.1	△ 21.2
諸収入	186,387	1.3	26.9	236,493	1.7	83.5	433,883	3.3	83.5	279,979	2.3	△ 35.5	505,278	4.4	80.5
地方債	3,034,328	21.3	△ 36.6	1,924,852	13.7	△ 16.1	1,615,643	12.3	△ 16.1	1,172,854	9.6	△ 27.4	968,566	8.4	△ 17.4
うち臨時財政対策債	344,628	2.4	55.2	534,852	3.8	44.8	774,643	5.9	44.8	580,354	4.7	△ 25.1	565,566	4.9	△ 2.5
その他	191,536	1.3	94.6	372,720	2.6	△ 58.9	153,076	1.2	△ 58.9	141,665	1.2	△ 7.5	121,805	1.1	△ 14.0
歳入合計	14,235,680	100.0	△ 1.2	14,068,047	100.0	△ 6.4	13,174,167	100.0	△ 6.4	12,262,781	100.0	△ 6.9	11,561,118	100.0	△ 5.7
うち一般財源等	8,622,096	60.6	8.9	9,390,493	66.8	△ 5.4	8,879,809	67.4	△ 5.4	8,653,939	70.6	△ 2.5	8,377,160	72.5	△ 3.2
うち経常一財等	6,840,113	48.0	0.8	6,894,171	49.0	1.5	6,996,771	53.1	1.5	7,181,972	58.6	2.6	7,157,126	61.9	△ 0.3
歳 出															
人件費	1,637,622	12.2	0.0	1,638,053	11.9	△ 6.7	1,527,816	11.9	△ 6.7	1,579,230	13.1	3.4	1,492,656	13.3	△ 5.5
扶助費	932,919	6.9	2.8	958,951	7.0	42.7	1,368,679	10.6	42.7	1,416,103	11.8	3.5	1,443,253	12.8	1.9
公債費	1,682,870	12.5	22.3	2,058,937	15.0	△ 8.3	1,888,627	14.7	△ 8.3	1,950,787	16.2	3.3	1,899,284	16.9	△ 2.6
義務的経費計	4,253,411	31.6	9.5	4,655,941	33.9	2.8	4,785,122	37.2	2.8	4,946,120	41.2	3.4	4,835,193	43.0	△ 2.2
普通建設事業費	3,649,622	27.1	△ 41.7	2,129,389	15.5	△ 21.4	1,674,598	13.0	△ 21.4	1,295,163	10.8	△ 22.7	973,970	8.7	△ 24.8
うち単独事業費	1,975,266	14.7	△ 42.4	1,137,931	8.3	△ 30.3	793,163	6.2	△ 30.3	619,590	5.2	△ 21.9	365,263	3.2	△ 41.0
災害復旧事業費	39,352	0.3	171.5	106,851	0.8	50.7	161,040	1.3	50.7	30,387	0.3	△ 81.1	93,902	0.8	209.0
失業対策事業費	0	0.0	0.0	0	0.0	0	0	0.0	0	0.0	0	0.0	0	0.0	
投資的経費計	3,688,974	27.4	△ 39.4	2,236,240	16.3	△ 17.9	1,835,638	14.3	△ 17.9	1,325,550	11.0	△ 27.8	1,067,872	9.5	△ 19.4
物件費	1,408,238	10.5	11.6	1,571,806	11.5	0.8	1,583,667	12.3	0.8	1,664,336	13.8	5.1	1,530,472	13.6	△ 8.0
維持補修費	86,663	0.6	7.5	93,138	0.7	△ 3.2	90,164	0.7	△ 3.2	101,206	0.8	12.2	102,159	0.9	0.9
補助費等	1,442,595	10.7	39.0	2,005,220	14.6	△ 22.3	1,557,978	12.1	△ 22.3	1,583,032	13.2	1.6	1,507,613	13.4	△ 4.8
うち一組負担金	947,809	7.0	4.7	992,219	7.2	△ 5.2	940,783	7.3	△ 5.2	955,545	8.0	1.6	958,368	8.5	0.3
繰出金	1,655,038	12.3	△ 11.0	1,472,996	10.7	28.3	1,889,584	14.7	28.3	1,674,802	13.9	△ 11.4	1,583,619	14.1	△ 5.4
積立金	319,557	2.4	259.3	1,148,295	8.4	△ 28.8	817,732	6.4	△ 28.8	339,720	2.8	△ 58.5	478,225	4.2	40.8
投資・出資・貸付金	610,038	4.5	△ 12.8	532,035	3.9	△ 43.2	302,308	2.4	△ 43.2	382,124	3.2	26.4	152,122	1.4	△ 60.2
前年度繰上充用金	0	0.0	0.0	0	0.0	0	0	0.0	0	0.0	0	0.0	0	0.0	
歳出合計	13,464,514	100.0	1.9	13,715,671	100.0	△ 6.2	12,862,193	100.0	△ 6.2	12,016,890	100.0	△ 6.6	11,257,275	100.0	△ 6.3
形式収支	771,166			352,376			311,974			245,891			303,843		
実質収支	231,367			289,118			275,688			244,407			298,969		

(注) 1 表示単位未満四捨五入の関係で積上げと合計が一致しない箇所がある。

(2) 主要財政指標の推移

(単位:千円、%)

区 分	平成20年度			平成21年度			平成22年度			平成23年度			平成24年度		
	数値	増減ポイント	増減率	数値	増減ポイント	増減率	数値	増減ポイント	増減率	数値	増減ポイント	増減率	数値	増減ポイント	増減率
標準財政規模	7,163,007		3.4	7,407,119		4.3	7,726,213		4.3	7,703,158		△ 0.3	7,657,142		△ 0.6
財政力指数	0.52	△ 0.01		0.51	△ 0.02		0.49	△ 0.02		0.47	△ 0.02		0.46	△ 0.01	
実質赤字比率	-	- 0.00		-	- 0.00		-	- 0.00		-	- 0.00		-	- 0.00	
連結実質赤字比率	-	- 0.00		-	- 0.00		-	- 0.00		-	- 0.00		-	- 0.00	
実質公債費比率	13.9	1.0		14.9	△ 0.5		14.4	△ 0.5		14.6	0.2		14.0	△ 0.6	
将来負担比率	130.7	△ 27.4		103.3	△ 25.0		78.3	△ 25.0		104.7	26.4		90.7	△ 14.0	
経常収支比率	91.3	△ 0.9		90.4	△ 2.3		88.1	△ 2.3		90.5	2.4		92.6	2.1	
積立基金現在高	6,860,621		4.8	7,191,417		4.6	7,520,399		4.6	7,297,538		△ 3.0	7,689,075		5.4
財政調整基金	2,476,156		5.2	2,606,016		4.8	2,730,983		4.8	2,675,631		△ 2.0	2,986,448		11.6
減債基金	469,528		△ 68.3	149,052		80.9	269,703		80.9	373,714		38.6	380,922		1.9
その他特定目的基金	3,914,937		13.3	4,436,349		1.9	4,519,713		1.9	4,248,193		△ 6.0	4,321,705		1.7
地方債現在高	18,822,820		1.1	19,031,378		0.4	19,099,303		0.4	18,654,433		△ 2.3	18,040,689		△ 3.3
うち臨時財政対策債	3,289,228		12.0	3,683,705		16.4	4,289,311		16.4	4,521,686		5.4	4,881,000		7.9
税徴収率(合計)	98.3	△ 0.4		97.9	△ 0.5		97.4	△ 0.5		97.5	0.1		97.6	0.1	
税徴収率(市町村民税)	98.2	△ 0.2		98.0	△ 0.1		98.1	0.1		98.2	0.1		97.9	△ 0.3	
税徴収率(固定資産税)	98.2	△ 0.7		97.5	△ 1.0		96.5	△ 1.0		96.6	0.1		97.0	0.4	

(注) 1 税の徴収率は、「合計」・「市町村民税」・「固定資産税」とも現年分に係るものである。

(注) 2 標準財政規模は臨時財政対策債発行可能額を含めたものである。

(注) 3 表示単位未満四捨五入の関係で積上げと合計が一致しない箇所がある。

市町村財政状況の推移(平成20年度～平成24年度)その2

建制番号	市町村名
44	筑前町

(1) 歳入・歳出の推移

(単位:百万円)

区 分	H20	H21	H22	H23	H24
地方税	3,057	3,000	2,956	2,955	2,934
地方交付税	3,533	3,715	3,868	4,066	4,094
国庫支出金	1,580	1,245	1,537	1,086	944
県支出金	704	767	677	723	721
繰入金	740	1,000	635	564	87
諸収入	186	236	434	280	505
地方債	3,034	1,925	1,616	1,173	969
その他	1,402	2,180	1,451	1,416	1,307
歳入合計	14,236	14,068	13,174	12,263	11,561

(単位:百万円)

区 分	H20	H21	H22	H23	H24
人件費	1,638	1,638	1,528	1,579	1,493
扶助費	933	959	1,369	1,416	1,443
公債費	1,683	2,059	1,889	1,951	1,899
普通建設事業費	3,650	2,129	1,675	1,295	974
災害復旧事業費	39	107	161	30	94
物件費	1,408	1,572	1,584	1,664	1,530
補助費等	1,443	2,005	1,558	1,583	1,508
その他	2,671	3,247	3,098	2,499	2,316
歳出合計	13,465	13,716	12,862	12,017	11,257

(2) 主要財政指標の推移

(単位:百万円、%)

区 分	H20	H21	H22	H23	H24
経常収支比率	91.3	90.4	88.1	90.5	92.6
実質公債費比率	13.9	14.9	14.4	14.6	14.0
将来負担比率	130.7	103.3	78.3	104.7	90.7
積立基金現在高	6,861	7,191	7,520	7,298	7,689
地方債現在高	18,823	19,031	19,099	18,654	18,041
うち臨財債現在高	3,289	3,684	4,289	4,522	4,881

